Информация о наличии оборудованных учебных кабинетов, средств обучения,  в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Материально – техническая база и оснащение МБОУДО «Детская художественная  школа» г. Новочебоксарска Чувашской Республики.

Школа  располагает хорошей материальной базой для организации учебного процесса и внеклассных занятий, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: 
9 учебных кабинета для индивидуальных и групповых форм обучения; 
методический кабинет;
помещения для хранения методического фонда;
помещения для хранения натурфонда;
выставочные помещения;
библиотека по искусству;
Литературная гостиная;

Школа располагает 8 компьютерами, 1 ноутбук  для преподавателей.
Классы оборудованы плазменными панелями, магнитно-маркерными досками. На всей территории школы работает Wi-Fi.  Автоматизированы рабочие места администрации, библиотекаря, учебно-воспитательного персонала.
Поддержание и развитие материально-технической базы школы является одним из условий для успешного осуществления учебного процесса. Учебные помещения укомплектованы необходимым оборудованием, наглядными пособиями, техническими средствами обучения, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Техническое оснащение школы:
Компьютеры, струйный и лазерные принтеры А4 и А3 формата, сканеры  А4 и А3 формата,   ксероксы, цифровая видеокамера, плазменные панели, магнитно-маркерные доски, DVD плеер, магнитола, видеомагнитафон.                     
