Перечень реализуемых образовательных программ в 2019-2020 учебном году
Учебный план МБОУ ДО «Детская художественная школа» г. Новочебоксарска рассчитан на реализацию образовательных программ дополнительного образования детей:
· [bookmark: _GoBack]Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области изобразительного искусства «Живопись» (5 лет обучения);
· Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области изобразительного искусства «Живопись» (3 года обучения); 
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства (5 лет обучения); 
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Изобразительное творчество» (для учащихся 4-6 лет);
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Изобразительное творчество» (для учащихся 7-8 лет);
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Изобразительное творчество» (для учащихся  9-10 лет);
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Изобразительное творчество» (для учащихся  10-13 лет);
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Абитуриент» (для учащихся от 14 лет);
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Творчество» (для учащихся от 14 лет и старше);
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Рисующий город» (для учащихся от 18 лет и старше);
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Путешествие в мир искусства»;
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Школа портрета»;
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Мир полон красок» (для детей-инвалидов);
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Летняя школа»;
· Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Арт-лето».

