Пресс-релиз. 18.08.2019 

Велопробег Всемирного Братства
(к 550летию основания города Чебоксары и 550летию со дня рождения Гуру Нанак)

Эстафету ночного массового велопробега горожан и гостей в честь 550 летнего юбилея столицы Чувашии под названием «550 и одна Велоночь на Волге» (старт в 22.00 с Певческого поля 23 августа 2019г.) примет г.Джамму (Индия) утром следующего дня под названием «Велопробег Всемирного Братства», где велосипедисты соберутся у храма Chand Kour Guru Dhawra в центре города и отправятся по намеченному маршруту, чтобы отпраздновать 550летие со дня рождения главного из десяти гуру сикхов, основателя культуры сикхизма – Нанак (Guru Nanak Dev Ji), жившего в эпоху правления в Индии мусульманской династии Великих Моголов (мавзолей Тадж-Махал). Нанак призывал объединиться живших в Пенджабе мусульман и индуистов. Его проповедь «бхакти» - учение Добра и Любви - распространилось по всему миру, так как он призывал к всемирному братству, ибо «…все люди похожи друг на друга, в мире идет постоянная борьба между светлым и темным началом, и такая же борьба идет и в душе каждого человека, он не рождается свободным, а рожден для того, чтобы обрести свободу". 
Организация такого велопробега в Джамму стала возможной в рамках проекта «Народной дипломатии» между организациями и гражданами двух стран, участниками которого от индийской стороны являются: общеобразовательная школа «Кейси Паблик Скул» (KC Public School), спортивно-оздоровительный центр «Кейси Спортс Клаб» (KC Sports Club), сообщество велосипедистов г.Джамму (Jammu Cyclists, руководитель Бавиндер Сингх), Ассоциация велосипедистов штата Джамму и Кашмир (J&K Cycling Association, президент Говиндер Сингх), а с российской стороны: ЧРОО «Велосипедное движение «Солнце на Спицах», Художественный музей и детская Художественная школа Новочебоксарска, музей космонавтики в Шоршелах и др. Начиная с августа 2018 года было организовано множество совместных мероприятий, в т.ч. выставка детских рисунков в Новочебоксарске (Художественной школе и Художественном музее), а выставка рисунков чувашских детей была открыта (и действует) в картинной галерее «Кейси Паблик Скул». Индийские школьники участвуют в Чувашском республиканском конкурсе «Загадочный космос» в честь двух юбилейных дат: 90летия со дня рождения космонавта Андрияна Николаева и 85летия с дня рождения первого космонавта Земли Юрия Гагарина: на конкурс отправлены 49 рисунков из «Кейси Паблик Скул», победителей конкурса будут ждать награды 5 сентября в музее космонавтики на родине Андрияна. Именно Андриян Николаев проложил «мост дружбы» между Индией и Чувашией, когда в ноябре 1963 года посетил эту страну вместе с супругой космонавтом Валентиной Терешковой по приглашению Индиры Ганди. Он также участвовал в подготовке индийских космонавтов Ракеш Шарма и Равиш Мальхотра, будучи заместителем начальника Центра подготовки космонавтов им.Ю.А.Гагарина (с 1974 по 1992г). 

Индийские друзья были рады принять меня в ряды Jammu Cyclists – клуб велосипедистов г.Джамму. Здесь я нахожусь в длительной командировке от «Рособоронэкспорта». В свободное от основной работы время участвую в веломероприятиях: так, международный «День велосипеда», учрежденный Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН, отметили вместе 2 июня сего года массовым велопробегом за пределы города в 5 часов утра, так как в дневное время температура воздуха доходила до +40 С и выше. Следующее большое мероприятие намечено на 15 августа, в День независимости Индии, когда мы будем стартовать от Мемориального комплекса Балидан (Balidan), воздвигнутого в память о погибших защитниках родины и проедем по улицам города для популяризации велосипеда в качестве транспортного средства. Надеемся, что мост дружбы между Индией и Чувашией позволит поднять сотрудничество между нашими народами на качественно новый уровень. 
С уважением,
Вячеслав Платонов, председатель ЧРОО «Велосипедное движение «Солнце на Спицах»
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